

充分发挥职能优势——

在新赛道上跑出市场监管“加速度”

□张一帆 记者 李泓儒

“全市市场监管系统要准确把握当前形势,在竞逐绿色低碳发展新赛道上奋力跑出市场监管‘加速度’。”9月3日,全市市场监管工作座谈会提出,认真贯彻国家、省市场监管工作会议和市委八届三次全会等重要会议精神,动员全员比学赶超、奋勇争先,守正创新、提质增效,为勇当沿海地区高质量发展排头兵贡献市场监管力量。

要旗帜鲜明讲政治,不断提高政治能力,以新思想指导市场监管工作,确保市场监管发展的正确政治方向;要更加注重实干实绩,保持“人一之我十之”的劲头,崇尚埋头苦干、狠抓工作落实、坚持实绩导向;要更加注重高效统筹和争先进位,做好省、市级相关考核的迎考工作,以过细、深入、具体的工作作风完成既定目

标任务;要全面加强党建工作,大力激发干部队伍活力,着力加强廉洁机关建设,让廉洁机关的旗帜在全系统高高飘扬。

全市市场监管系统要扎实推进各项工作,严密防范风险,凝心聚力筑牢安全屏障。守牢意识形态、食品、药品、工业产品质量、特种设备安全和信访维稳防线,保障市场安全形势稳定。要坚持科学精准,全面加强疫情防控防控工作。严格落实内部防控措施,做到既不层层加码、又不懈怠放松。推进“稳保”行动,充分激发市场主体活力。要在完善工作机制、释放政策红利、夯实工作举措、加强典型宣传上下功夫,切实增强广大市场主体渡过难关、恢复发展的信心和决心。

“我们将深入推进‘证照分离’

改革,坚持监管执法和制度建设并重、消费维权和消费引导并重,突出知识产权驱动,营造公平透明可预期的市场环境,为重点产业链提供全方位一揽子服务。”市市场监管局党组书记、局长顾硕表示,将加强与市“数字盐城”建设的对接协调,加快建设市场监管部门分舱,构建更加科学、高效、规范的市场监管体系,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上,各县(市、区)市场监管部门交流了重点工作,市局质量发展处等6个处室(单位)和稽查处等5个处室(单位)作汇报发言。市市场监管局领导班子成员,各县(市、区)市场监管局、市局各处室、各直属事业单位以及省特检院盐城分院负责人与会。

新闻速递

滨海县第二人民医院 加强党风廉政建设

为防止节日期间“四风”反弹,滨海县第二人民医院积极采取有效措施,及时为医务人员敲响廉洁警钟,拧紧党员领导干部节日廉政安全阀。

该院及时召开干部大会,开展节前提醒,组织党员干部认真学习贯彻落实中央“八项规定”和卫生行业“九不准”的要求,筑牢思想道德防线。通过医院微信群、宣传栏等多途径宣传党风党纪相关知识和廉政形势动态,时刻提醒全院干部职工要严格执行有关纪律规定,争做廉洁自律的表率 and 楷模。

节前院内重点检查财务制度落实、公务接待等情况,坚决杜绝公款购买礼品、超标准公务接待、滥发津、补贴等违纪违规行为,严防各类“节日腐败”,通过电话、网络、意见箱等多种形式接受群众监督举报,坚决纠正违规接受节礼等不正之风。 王波

滨海县蔡桥镇卫生院 提升护理服务水平

为进一步强化与滨海县人民医院护理服务同质化管理,近日,滨海县蔡桥镇卫生院采取一系列措施提升护理服务水平,切实提高群众就医获得感。目前该院护理服务水平已位居镇(区)卫生院前列。

该院通过邀请滨海县人民医院护理质控团队定期督查,对工作中存在的问题逐项整改,针对薄弱环节开展重点培训,持续推进质量改进。

今年上半年,滨海县人民医院各科室通过开展现场授课、学术讲座等方式传授护理技术,指导该院护理人员增强科研意识,提升专科能力。强化知识培训,提高专业能力。该院以业务培训、岗位大练兵、应急能力培训等活动为载体,全面提升护理人员操作水平,为老百姓提供多层次、高质量的护理服务。 张明明

滨海县界牌镇中心卫生院 开展节前安全检查

为坚决遏制各类安全生产事故的发生,确保全院度过一个平稳、安全的中秋节,近日,滨海县界牌镇中心卫生院成立检查组开展节前安全大检查。

检查组查看了该院重点科室医疗设备运转、应急保障物资、药品管理、疫情防控等情况,对应急救护、设备、消防设施、水电气氧等进行了全面排查。要求各科室部门强化安全意识,认真履行职责,落实值班值守制度,严把医疗安全,严守疫情防控,做好各项应急准备工作,牢固树立“安全生产无小事”的观念,以确保医院疫情防控和安全生产工作有序运转。对发现的问题当场制定整改措施,要求相关科室明确责任人,保证整改到位,及时消除安全隐患,确保中秋节假日期间医院安全稳定。 王文放

“00后”护士半路救护摔倒老人

东台市人民医院张思佳获赞

“感谢人民医院的小张护士,小小年纪,见义勇为,品德高尚。”8月29日上午,家住东台市区的周先生对医院工作人员动情地说。

8月20日下午3时许,82岁的退休老人周春阳因为皮肤瘙痒来东台市人民医院就诊。尽管已是末伏第6天,但太阳依旧炙烤着大地,热得人透不过气来。

当时周春阳正行走海陵中路旁的人行道上,突然腿一软,“扑通”一声,重重摔倒在地。此时此刻,一位二十来岁的女孩迅速停下电瓶车,穿过人群,蹲下身子细细查看,发现老人眼角外伤,一直在流血,所幸没有其他重要损伤。在路人的帮助下,女孩顺利将周春阳安置在电瓶车后座上,并嘱托他抓紧自己的衣服,慢慢骑行到医院,搀扶着老人就诊,为他寻找家人的联系方式……后来,我们经过寻找,才知道这位女孩名叫张思佳,是东台市人民医院肾脏肿瘤科的实习护士。

“看到老人摔倒,挣扎着想爬起来,但有些力不从心,我赶紧停车,查看爷爷的情况。当时爷爷摔倒后,已经没有力气爬起来,看起来虚弱无力。”张思佳说。

为了表达对医院有这样“见义勇为、品德高尚”的医务人员的感激之情,周春阳儿子特地赶到东台市人民医院送来锦旗,大家这才知晓张思佳热心助人的一幕。“当时没有考虑太多,就是想,遇到这样的事情,能把在



护士张思佳工作中。

医院学习到的知识用上。”面对感谢,张思佳有点腼腆。据该院肾脏肿瘤科护士长程美兰介绍说,张思佳是东台市东台镇人,今年6月来东台市人民医院实习,她热爱护理工作,平时在工作中也很细心、耐心,经常受到患者及家属好评。

近年来,东台市人民医院十分重视临床实习生教育工作,医院不仅对实习生有着科学的临床带教管理计划,还持续强化实习生的职业道德教育,不断将医院“有责任、有温度、有能力”的三有队伍内涵和“以群众为中心,以员工为核心”的家文化融入教育



送锦旗。

全过程中,努力让每一位实习生走上工作岗位,成为一名合格的医务人员。

周武 赵宾兰 文/图

建湖供电:特巡电网设备抗台风

9月5日,建湖供电公司组织员工对重要电网线路和设备再次进行特巡,积极消除台风“轩岚诺”对电网设备可能造成的影响,保障安全可靠供电。

市气象台9月4日发布台风蓝色预警信号:受今年第11号台风“轩岚诺”影响,4日夜至5日盐城中部将出现平均风力6级、阵风8级左右的大风。

针对此次超强台风来袭,该公司

及时启动恶劣天气应急预案,利用局域网、短信、微信平台第一时间将预警信息发给每位员工。同时,该公司要求各部门、单位要高度重视,密切关注台风信息,认真做好各项防台准备工作,在台风来临前,切实做好变电站、输电线路、配电线路和重要用户供电设施的防台风检查和防范措施,清理可能影响输配电设施安全的杂物,以保人身、保设备、保电网、保重要用户为

原则,落实好台风前“防”、台风后“抢”的各项措施。

据悉,该公司各级领导干部也到岗到位,靠前指挥,分工协作,共同做好防抗“轩岚诺”超强台风各项准备工作。同时积极检查应急物资、应急装备、应急抢修车辆及各种工具,确保突发抢修时物资、装备、车辆及时到位,第一时间应急处理,保障全县企业、居民正常用电。

肖兵